HONDA 125 C Shadow

Ep. méd, hengersz. V,2
Két-/négyiitem 4
Lokettérfogat 125 cm3
Telj. 11,0 (15,0) kW (LE)
Fordulatszamon 11 000/min
Szaraztomeg 146kg
Ulésmagassag 680mm
Végsebesség 103 km/ h
Ar 1275 000Ft

Furat/ loket: 42,0/45
Tengelytav: 1530 mm
Gumik el6l/héatul: 100/300
Benzin: 91-es

Forg-nyomaték: 10,5Nm/9000RMP

S 1,8:1
Karburatorok: 2db 22mm-e
Vilté: 5 fokozati, lanchajtas

HONDA VTX 130008
Motor: vizh

fokos V2,

Furat x loket: 89,5x 104.3mm

Henger

Kompresszié: 9.2:1

Uzemanyagellatas: 38mm-es CV-karburatorok
Max.teljesitmény: 55kW/5000/min (95/1/EC)
Max.nyomaték:123Nm/3000min (95/1/EC)
Gyujtas: diitalis tranzisztoros gyujtas 2 gyujtogyertya
hengerenként

Onindité: elektromos

Sebességvalto: 5 sebességes

Meghajtas: kardan

Méret (HxSZxM): 2575x960x1125mm

Tengelytav: 1669 mm

Ulésmagassag: 686mm

Szabadmagassag: 130mm

Uzemanyagtartaly 181 (3,71 tartalékkal)

Els

H

Els

Hatsé gumi: 170/80 15M/C (77H)

Els

Hatsé futom

94mm rugonttal

Els csa, dupla dugattyus fékny-
ereg, szinterfém fékbetétek

Hatso fék: 296mm féktarcsa, egydugattyus féknyereg,
szinterfém fékbetétek

Szaraz tomeg: 300kg

es négyiitem

HONDA VT 1100 C2 ACE

MERESI EREDMENYEK
Végsebesség: 158km/h
Gyorsulas: 0-100 km/h: 6,1s
Tesztfogyasztas 6,81/100km

Karbantartosi adatok
Szervizintervallumok: 6000 km-enként
Olajcsere: 12 000 km-enként

Motorolaj: SAE 10 W 40

Olajmenniyég sz

Teleszkopvilla-olaj: SAE 10 W 30
Olajmennyiség villaszaranként: 450 cm3
Gyijtogyertyak NGK: NGK DPR7-EA9
Szelephézag hidrot

El nyei: jardé motor, sz-
ervizigénytelen szelepvezérlés, kardan-
tengely

Hatranyai: gyenge els

teljesitmény, tul hossza 5. sebességfokozat

HONDA VT 1100 C3 Aero

MERESI EREDMENYEK
Végsebesség: 156km/h
Gyorsulas:

0-100 km/h: 7,0s
0-140 km/h: 19,6s

Nyomaték rugalmassag
60-100km/h: 7,4s
60-140km/h:23,4s
Tesztfogyasztas:7,4./ 100km

Benzinfajta: 6lommentes 91-es

HONDA VT 750 C4

MERESI EREDMENYEK
Végsebesség: 161km/h
Gyorsulas:

0-100 km/h: 7,0s
0-140 km/h: 18,0s

Nyomaték rugalmassag
60-100km/h: 8,5s
60-140km/h:13,2s
Tesztfogyasztas:4,8./ 100km (91-es)



